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2.1. K& &
2.1.1. REHBE-E F17 2+ 7%)

HHY57 G = (V,A) EO&Ka € ARUT, ZOEX i(a) #8558 3 RBEK

LASRBGEALGNATNDLTE, ZOEIEIY NT—2% N = (G = (V,A),]) £ &
<Zritds.

G DDA
P - (UO,CLl,Ul,GQ,Ug,CLg, e 7ak7vk)
k
LT, Y i(ay) & P ORS LIRER. RIGERRIE (shortest path problem) X1, 52 5

i=1
NZ2RuveVIZHUT, udb o NOEIDPR/NOAHEZ RHTHETHS.
REALETEZEINSGEB p:V - RZRT VY + )l (potential) &IFA.



& 2.1 ERERT VY Y IhpV - RICHU, B, A—-R%
(@) = 1(a) + p(@" ) — p(da) (211)

IEOoTEETD. NOHFDRuMb o NOERZRAFE PIINUT, B &1, 1IZBd
2 PDOEX%2TNENIP) L 1,(P) T B,

lp(P) =U(P) + p(u) — p(v) (2.12)
NP A RVASIIN

HRE 2.2 PERuMNSRoANDAEMELTS. EL, HDIRT VI Y IVp: V — RIPIFE
LT, (21) TEEIND [, 0

(i) 797 GORTDOR ae AITRHUT ly(a) >0, D,
(ii) P EOETORK alZXHUT, [(a) =0
iR T 225, PIEMunbiio N\ORERTHS. 0

TRTCOBOEINIEEA, TRDL, 1(a) >0 (ac A), THD L IIMHZDIEL LT
4928 ZF BWEZLTHD. 2L, 26N 1 ENEEYD DTRNTORAANDRIER
ZRDD.

Algorithm 1 &+ 7 ANk (Jhi%k vy £ T 5)
A BB T T 7 G = (V,A), EBEEIA - R,.
HA: v 235 T DD v NDOIRKEHE, R, RIEHE.
LU« {vo}, W10, p(vg) < 0, p(u) — 400 (u € V\ {vo}).
2. U =07%5XEF 1k
TOTRHRITINIE, UDEDEINT p DIEPBRNTHEDED%E 1 DFEY, ThE w T
5. mMwhbHdfia=(w,2) TegW ThdEDBRERITHFUT, AFD (*) 25
1795%.
(*) p(x) > p(w) + l(w, z) B 5IF
q(z) < a, p(z) — p(w) + l(w, ),
U«—UuU{z}.
3 We—WuU{w}, U«—U\{w} &UTStep 21247<.

21 TRIND T T 7 G EHEERBIZHEE LT, 7TV XALOEEEZ A TAHAK
5. ::T, Vo :b tbé—%)
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